



Děti si teprve nedávno vyzvedly pololetní vysvědčení a postupně se rozbíhají na jarní prázdniny s rodinou a kamarády. Některé ale musí trávit dlouhý čas v nemocnici, ať už vinou úrazu nebo kvůli dlouhodobé nemoci. V tu chvíli přichází náš čas, Zdravotní klauni zaťukají na dveře a promění i tu největší nudu a smutek v radost a smích. A máme na to i dvě nové posily.

NEČEKANÉ PŘEKVAPENÍ



Vrchní sestra Sladěna, Davídek a profesor doktor Archibald

Naše Sladěna s Archibaldem už rozdali radost stovkám dětí, ale takhle krásná slova chvály nás potěší pokaždé. Děkujeme!

"V nemocnici byl Davídek poprvé na více než jeden den a když už neměl velkou bolest, trochu se nudil. Takže když zaťukal pan profesor se sestřičkou, měl obrovskou radost a smál se ještě po jejich odchodu. A rád by, kdyby i další děti měly možnost užít si takové překvapení. Děkujeme." Maminka Jana a David

%vocative%, hospitalizované děti se často potýkají nejen s bolestí, ale i se strachem a nudou. Zdravotní klauni si s tím ale dokážou poradit! Dítě, které se baví a směje, se bojí mnohem méně a na bolest si ani nevzpomene. Prosíme, [pomozte](#) nám proměňovat atmosféru v nemocnicích! Děkujeme.

[Chci darovat smích a naději](#)

ŠATY DĚLAJÍ KLAUNA

Na podzim jsme pořádali konkurz v Brně a hledali nové kolegy do Jihomoravského kraje. Tříkolovým konkurzem úspěšně prošli **Petr Mokroš** a **Matouš Benda**. Brzy je čekají první náslechy v nemocnicích, školí se a vzdělávají. A co tvoří Zdravotního klauna? Kromě bílého pláště a klaunského nosu jsou to právě kostým a doplňky, které odrážejí jejich klaunské alter ego. Noví kolegové si ten svůj už vybrali a těší se na dobrodružství s červenýmnosem.



Petr Mokroš



Matouš Benda

NINJA JULČA FÁČOVÁ

Zdravotní klaunka Hana Hübllová je garantkou programu NOS! (Na Operační Sál!), v jehož rámci klauni doprovázejí děti i rodiče předoperačním procesem. [V novém díle seriálu Sundej nos!](#) se rozpovídala, proč je právě tento program její srdcovkou, v čem je tak výjimečný a proč si její vrchní sestra Julča Fáčová někdy připadá jako ninja.

Přejeme Vám klidné únorové dny.

Kateřina Slámová Kubešová, ředitelka

